

湖北能源 与荆州市政府战略合作

湖北能源(000883)今日公告称,公司与荆州市人民政府近期签订了战略合作框架协议,将在电站、天然气、新能源等领域展开战略合作。

该框架协议的主要内容是,双方同意在“北煤南运”大通道沿线的公安县规划总装机4x1000MW的路口电站,在松滋合作开发2x350MW热电联产项目,项目总投资约200亿元。双方还将开展煤炭储备基地项目合作。双方同意开展天然气项目合作,湖北能源将按照省内天然气管网布局规划,“十二五”期间在荆州市区域内投资10亿元,建设荆州-石首及规划中的“西气东输三线”支线管网、石首城市燃气等项目,为荆州市经济社会发展提供气源供应保障。双方同意开展新能源和能源管理等项目合作,规划在荆州市工业园区开展光伏发电、天然气热电冷等分布式新能源示范项目建设,开展大工业用户能源管理的示范项目合作。荆州市政府积极支持湖北能源参股的松滋核电项目前期工作,争取国家支持纳入核电规划。

湖北能源称,鉴于该协议为意向协议,同时所涉项目的建设周期比较长,因此对公司近期的业绩影响不大。(刘思辰)

民生投资 至少3个月内不会重组

民生投资(000416)高层集体辞职引起了市场的强烈关注,公司股价昨日涨停,市场的猜测也促使公司今日发布提示性公告。

民生投资称,经核实,公司近期生产经营情况正常,未发生重大变化;公司大股东中国泛海控股集团有限公司和公司实际控制人卢志强不存在应披露而未披露的重大事项,也不存在处于筹划阶段的重大事项。与此同时,民生投资及其大股东中国泛海控股集团有限公司和公司实际控制人卢志强分别承诺,自公告之日起至少3个月内,不会筹划涉及公司的重大资产重组、股权转让、收购及发行股份等可能对公司股价发生重大影响的事项。(魏隋明)

利源铝业定增募资 投向车体材料深加工

利源铝业(002501)今日公告称,公司以不低于17.50元/股的价格,定向增发不超过7280万股,单一投资者及其一致行动人认购不得超过2000万股,募集资金不超过15亿元,用于投资轨道交通车体材料深加工项目。

公告显示,轨道交通车体材料深加工项目预计总投资18.9亿元,使用募集资金15亿元。利源铝业表示,项目为新建生产线项目,项目建成后,将新增1.1万吨/年专用铝型材产品和400套/年轨道车体(头)大部件产品,进一步拓展公司的产品线。(王瑾)

深赤湾A 去年货物吞吐量微降

2011年12月,深赤湾A(000022)完成货物吞吐量570.5万吨,比去年同期增加1.4%;集装箱吞吐量完成51.0万TEU,比去年同期增加2.6%,其中赤湾港区完成集装箱吞吐量36.8万TEU,比去年同期增加4.8%;散杂货吞吐量完成77.4万吨,比去年同期减少23.7%。

截至2011年12月末,深赤湾A累计完成货物吞吐量6384.0万吨,比去年同期减少0.5%;集装箱吞吐量累计完成579.3万TEU,比去年同期减少5.8%,其中赤湾港区累计完成集装箱吞吐量412.2万TEU,比去年同期减少1.0%;散杂货吞吐量累计完成925.1万吨,比去年同期减少9.4%。截至2011年12月末,共有49条国际集装箱班轮航线挂靠。(李小平)

穗恒运A 黄中发辞去董事长职务

穗恒运A(000531)今日公告称,公司收到黄中发辞职申请,黄因个人原因不能履行职责,辞去公司董事长、董事职务。根据公司章程,黄中发辞职申请送达时已经生效,其辞职后不再担任公司任何职务,不会影响公司董事会正常运作。此前穗恒运A公告称,去年12月22日收到《广东省公安厅拘留通知书》,董事长黄中发因涉嫌受贿罪被广东省公安厅刑事拘留。(刘思辰)

重庆啤酒乙肝疫苗定调: 与安慰剂组统计意义上无差异

证券时报记者 范彪

“无差异”这三个字,成为重庆啤酒(600132)今日披露的乙肝疫苗研究结果的高度归纳,从主要疗效、次要疗效、安全性指标三方面的数据来看,此前所公布的结果似乎没有出现“神奇逆转”。公司股票将于今日复牌。

逆转预期落空

重庆啤酒公告显示,“治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗”研究的主要、次要疗效指标里的各个详细指标在安慰剂组与用药组之间,统计意义上均无差异。

南方医科大学仁康医院消化肝病中心主任吴邦富对证券时报记者说:“从这个结果来看,很不理想,这样的话,继续进行研究的意义就不大了。”吴邦富表示,他之前就太看好这个研究。“我一直从事乙肝方面的工作,之前觉得这个疫苗从原理上就不太行得通。”

据了解,重庆啤酒2011年12月公布的主要疗效指标已经被业界认为不理想和疑点重重,但当时仍然有业内人士认为,如果次要指标里面的病毒核酸载量及药物安全性与安慰剂存在显著差异,疫苗仍然有希望。也就是说,本次公布的主要指标以外的次要指标、安全性指标仍然被投资者寄予期望。

根据公告,本次披露的数据是以北京大学人民医院为主要研究者,“治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗治疗慢性乙型肝炎的疗效及安全性的多中心、随机、双盲、安慰剂对照的II期临床研究”的随访至76周时的主要疗效指标和次要疗效指标及临床安全性指标统计分析结果。

三方面指标无差异

重庆啤酒从主要疗效、次要

疗效、安全性指标三方面对疫苗进行了“定调”。重庆啤酒表示,主要疗效指标方面,意向性治疗人群的安慰剂组与600μg组,及安慰剂组与ePA-44 900μg组之间,HBeAg/抗HBe血清转换在统计意义上均无差异;符合方案人群的安慰剂组与ePA-44 600μg组,及安慰剂组与ePA-44 900μg组之间,HBeAg/抗HBe血清转换在统计意义上均无差异。

次要疗效指标方面,在第12、28、32、40、52、64、76周,安慰剂组与ePA-44 600μg组,及安慰剂组与ePA-44 900μg组之间,各乙肝血清学应答指标在统计意义上均无差异;在第12、28、32、40、52、64、76周,安慰剂组与ePA-44 600μg组,及安慰剂组与ePA-44 900μg组之间,各病毒学应答指标在统计意义上均无差异;安慰剂组与ePA-44 600μg组,及安慰剂组与ePA-44 900μg组之间,关于生化学应答指标在统计意义上均无差异。

临床安全性指标方面,安慰剂组发生不良事件的比例为45.8%,ePA-44 600μg组发生不良事件的比例为54.2%,ePA-44 900μg组发生不良事件的比例为51.7%;生命体征观测值(脉搏、血压、体温、呼吸)在各用药组间基本平衡;关于心电图、血常规、尿常规、凝血功能、血生化指标,各组异常有临床意义例数的组间差异无统计学意义;体格检查基本正常。肝功能异常有临床意义的例数,在各用药组间基本平衡。

据了解,本次临床研究项目共纳入360例病例,其中331例完成76周研究。经专家盲态审核,共计360例纳入安全数据集,354例

安慰剂组与治疗性乙肝疫苗组应答情况

组别	统计人数	应答人数	应答率
安慰剂组	117	33	28.2%
ePA-44 600μg组	120	36	30.0%
ePA-44 900μg组	117	34	29.1%

组别	统计人数	应答人数	应答率
安慰剂组	109	32	29.4%
ePA-44 600μg组	111	35	31.5%
ePA-44 900μg组	108	33	30.6%

注:ePA-44为治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗简称

安慰剂组与治疗性乙肝疫苗组不良事件情况

组别	统计人数	发生不良事件人数	发生不良事件的比例
安慰剂组	120	55	45.8%
ePA-44 600μg组	120	65	54.2%
ePA-44 900μg组	120	62	51.7%

组别	统计人数	发生严重不良事件人数	发生严重不良事件的比例
安慰剂组	120	4	3.3%
ePA-44 600μg组	120	1	0.8%
ePA-44 900μg组	120	1	0.8%

官兵/制图

基金或继续下调重啤估值

证券时报记者 木鱼

重庆啤酒(600132)公布的乙肝疫苗试验结果明显超出了部分基金此前乐观的预测,如果重庆啤酒今日复牌后出现跌停,则基金很可能再次下调重庆啤酒的估值,从而进一步影响重仓持有重庆啤酒基金的业绩。

此前,有基金投研人士预计重庆啤酒今年1月发布的临床研究项目统计分析结果可能会体现出乙肝疫苗在其他一些治疗指标或安全性上和安慰剂有明显的差异,以支撑相关研究按原计划进行。但重庆啤

酒今日发布的公告显示,无论是主要疗效指标、次要疗效指标,还是临床安全性指标,两个乙肝疫苗组和安慰剂组在统计意义上均无差异,超出了部分基金的预测。

相关公告发布后,重仓持有重庆啤酒的基金可能继续下调重庆啤酒的估值。在去年12月8日重庆啤酒公布乙肝疫苗试验初步结果后,重庆啤酒出现连续9个跌停,基金曾经多次下调重庆啤酒的估值,最多一家基金公司连续下调了7次重庆啤酒的估值。以2011年三季报数据来看,重庆啤酒进入19只基金三季报的前十

纳人意向性分析集,328例纳入符合方案集,符合国家食品药品监督管理局发布的《药物临床试验质量管理规范》的相关要求。

值得注意的是,虽然本次研究结果不理想,但根据今日的公告,以浙江大学医学院附属第一医院为主要研究者的II期临床研究仍按照计划方案

进行资本公积转增股本。去年11月,*ST金果发布公告称,大股东湖南发展投资集团正在筹划再次向上市公司注入优质资产。今日年报披露的同时,*ST金果还一并推出了重组预案,公司准备进军城市

价,*ST金果此次需向湖南投资集团定向发行不超过7798万股。据九华城投初步预测,预计该公司2011年11月~12月实现净利润-30.40万元,2012年全年预计实现净利润1.51亿元。

早在2010年5月,*ST金果已经暂停上市,在一年多的时间里,该公司就一直在为恢复上市做努力。关于申请撤销退市风险警示和申请撤销其他特别处理等议案已在2012年1月9日的董事会上获通过,公司申请恢复上市的相关材料已基本齐备。

值得注意的是,虽然本次研究结果不理想,但根据今日的公告,以浙江大学医学院附属第一医院为主要研究者的II期临床研究仍按照计划方案

进行资本公积转增股本。去年11月,*ST金果发布公告称,大股东湖南发展投资集团正在筹划再次向上市公司注入优质资产。今日年报披露的同时,*ST金果还一并推出了重组预案,公司准备进军城市

价,*ST金果此次需向湖南投资集团定向发行不超过7798万股。据九华城投初步预测,预计该公司2011年11月~12月实现净利润-30.40万元,2012年全年预计实现净利润1.51亿元。

早在2010年5月,*ST金果已经暂停上市,在一年多的时间里,该公司就一直在为恢复上市做努力。关于申请撤销退市风险警示和申请撤销其他特别处理等议案已在2012年1月9日的董事会上获通过,公司申请恢复上市的相关材料已基本齐备。

两市首份年报出炉 *ST金果2011年净利增229%

证券时报记者 魏隋明

今日,沪深两市首份年报出炉。2011年*ST金果(000722)实现营业收入1.88亿元,同比减少68%;归属于上市公司股东净利润8289.58万元,同比增长229%。

*ST金果的年报业绩与此前预期略有出入。在去年三季报中,*ST金果预计2011年全年净利润6800万元,同比增长170%。业绩增长的原因系公司重组完成,合并

范围发生变化。资料显示,*ST金果在2010年10月的重大资产重组中,通过定增方式,向大股东湖南发展投资集团购买了株洲航电枢纽经营性资产。至此,*ST金果主营业务变更为水力发电综合开发经营,从而导致去年相关财务数据较上年度变动较大。

*ST金果在2011年年报利润分配预案中指出,鉴于公司尚处弥补历史亏损阶段,董事会提议公司2011年度不进行利润分配,也不

进行资本公积转增股本。去年11月,*ST金果发布公告称,大股东湖南发展投资集团正在筹划再次向上市公司注入优质资产。今日年报披露的同时,*ST金果还一并推出了重组预案,公司准备进军城市

价,*ST金果此次需向湖南投资集团定向发行不超过7798万股。据九华城投初步预测,预计该公司2011年11月~12月实现净利润-30.40万元,2012年全年预计实现净利润1.51亿元。

早在2010年5月,*ST金果已经暂停上市,在一年多的时间里,该公司就一直在为恢复上市做努力。关于申请撤销退市风险警示和申请撤销其他特别处理等议案已在2012年1月9日的董事会上获通过,公司申请恢复上市的相关材料已基本齐备。

多家公司发布业绩快报 保利地产净利增三成

证券时报记者 李小平 张莹莹

今日,保利地产(600048)、乐山电力(600644)、深振业(000006)、深纺织A(000045)、瑞泰科技(002066)、中超电缆(002471)等多家公司发布2011年业绩快报。

保利地产发布的业绩快报显示,公司2011年实现营业收入470.28亿元,同比增长31%;实现营业利润99.7亿元,同比增长34%;归属于上市公司股东的净利润65.14亿元,同比增长32%;加权平均净资产收益率20.2%,较上年同期增加2.18个百分点。

保利地产同日披露的2011年12月份销售简报显示,去年12月,保利地产实现签约面积51.96

万平方米,同比下降16%;实现签约金额56.21亿元,同比下降38%。2011年1月~12月,保利地产实现签约面积650.29万平方米,同比下降5.5%;实现签约金额732.42亿元,同比增长11%。

此外,保利地产全资子公司保利(北京)房地产开发有限公司通过挂牌方式,取得石家庄市金石石化厂两宗地块,两宗地总面积54.28万平方米,成交总价20.22亿元。

同是地产上市公司的深振业业绩则有所下降,公司称是受房地产宏观调控政策影响。2011年,深振业实现营业总收入25.81亿元,同比增长10%;营业利润5.63亿元,同比下降11%;归属于上市公司股东的净利润4.31亿

元,同比减少10%;加权平均净资产收益率16%,较上年同期减少4.72个百分点。

乐山电力业绩快报显示,2011年公司实现营业总收入20.93亿元,同比增长18%;营业利润8759万元,同比减少7.2%;归属于母公司所有者的净利润8423万元,同比增长34%。

2011年深纺织A实现营业收入6.68亿元,同比增长4.8%;实现营业利润4058万元,同比增长8.5%;归属于上市公司股东的净利润5159万元,同比增长27%;加权平均净资产收益率3.8%,较上年同期下降0.94个百分点。深纺织A称,公司去年利润增长的原因主要是,根据广东盛润集团股份有限公司重整计划,公司收到盛润集团A

股股票及部分现金,共确认营业外收入1055万元。

瑞泰科技2011年实现营业总收入14.08亿元,同比增长67%;实现归属于上市公司股东的净利润5926万元,同比增长23%;实现每股收益0.513元。而在此前的三季报中,瑞泰科技曾预计净利润将同比增长30%~50%。瑞泰科技解释称,受太阳能行业产能过剩、市场需求减缓

的影响,部分客户推迟提货,从而造成确认收入推迟。中超电缆2011年实现营业总收入18.15亿元,同比增长45%;实现归属于上市公司股东的净利润7908万元,同比增长21%;实现基本每股收益0.38元。中超电缆表示营业收入增加的原因主要是,报告期内公司产品牌效益提升,所接订单大幅增加。

南岭民爆修订业绩 净利同比下降10%~20%

南岭民爆(002096)发布业绩修订预报,预计盈利9437万元~1.06亿元,净利润比上年同期下降10%~20%。南岭民爆此前在三季报中披露,归属于上市公司股东的净利润比上年同期增减变动幅度为-10%~10%。

南岭民爆解释,2011年公司主要原材料大幅上涨、人工成本增加;其次,公司在上年同期从湖南南岭奥瑞凯民用爆破器材有限责任公司获得了2154.50万元的工程服务费收入,而本期公司收取的工程服务费为189.2万元。另外南岭民爆表示,贵州福泉“11.1”爆炸事件后,公司终止了在贵州市场的产品销售。(王瑾)

金固股份 规避反倾销泰国设厂

由于美国对中国钢制轮毂发起反倾销反补贴调查,拟向公司征收46.59%的临时反补贴税率和141.38%的临时反倾销税率,金固股份(002488)今日公告称,为规避向美出口的贸易风险,公司计划在香港设立全资子公司亚洲车轮控股有限公司,通过亚洲车轮在泰国设厂,项目总投资950万美元。

金固股份称,项目拟通过租用泰国泰中罗勇工业园标准厂房,以及公司已有的生产及检测设备,新建200万套商用钢制车轮工厂。建设周期1年,分2期完成,初步预计,项目平均年收入可达到2500万美元,平均税后利润为300万美元,项目经济效益前景良好。公告显示,在泰国建厂还可享受一系列的优惠政策。(张莹莹)